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10.

Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Annerire la casella scelta cosi: Il

. Quanto vale arctan[tan (12 )] @ o @ non esiste; . 137r, . V3.
. Sia g : IR — IR una funzione continua in z = 1. Allora @ Ve >030 >0 :selg(z) —g(l)] <

e = |lz—1| <4 @36>0 :Vo>0selz—1]<d = |g(z)—g(1)| <s¢ V6>OEI(5>0:
selz—1]<d = |g(z)—g (1|<€; EV6>0V5>Ose|x—1|<6 = |g(z) —g(1)] <e.

. Sia f [ ] — IR una funzione continua. Allora @ f f(t) f(b) — f(a); @ f:f(t) dt =

)i . fa f(t) dt € IR; @ fa f(t) dt non esiste.

. La funzione (23 4+ Th*z)2 per z — 0 & E un infinitesimo di ordine 6 rispetto ad z; @ o(z®);

o(z5); un infinitesimo di ordine 3 rispetto ad z.

. Data f(z) = sin62?, il polinomio di Mc¢ Laurin di ordine 7 & @ x — 23/3! + 25/5! — 27 /7!,

@ non esiste; ﬂ 6$2 - 36$6' E 62> — 362° + o(z").

. Sia f : IR — IR una funzione che ha in zy un punto di massimo locale. Allora @ lim f(z) =

T—To

f(xo0); E 36 >0 : f(z) < f(xo) Vxe(xo—é,xo—i-é; ﬂ f'(zo) = 0; . f(z) < f(zo) Vx €
R.

. Sia f : [0,+00) — IR una funzione convessa di classe C? tale che f’(0) = 0. Allora @ f'(z) >

0 Vz € [0, +00); E nessuna delle altre risposte € esatta; f assume il suo massimo assoluto

nel punto z = 0; @ f € una funzione non negativa in [0, +00).

. Sia f : R — (0,+00) una funzione di classe C1(IR). Allora, posto F = [[ t2f(t) dt, si ha:

E F' e convessa in IR; @ F(0 c emste finito il hm F(x . F e crescente in IR.

. . . . _ _ é _ l . _ .
. Scrivere in forma algebrica il numero complesso z = —2i = @ Z = 55 — 35k @ z = 5+ 2i;

_E_ 9. — 2,45
z—5 22,@;2—292—!—29.

L’equazione 2% +1 = 0 con z € C ha esattamente Izl 6 soluzioni distinte; E solo la soluzione

z=-1; la soluzione z = —1 con molteplicita 6; nessuna soluzione.

Risposta esatta : +1 Risposta non data : 0 Risposta sbagliata : — 0.5




